

Сегодня в 22 часа члены студенческого строительного отряда «Молодцы» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова выезжают на строительство и реконструкцию объектов инфраструктуры XXII зимних Олимпийских игр в Сочи.

На днях ректор университета профессор В.Г. Агаков тепло пообщался со студентами, пожелал им плодотворной работы, приобретения на стройке Олимпийских объектов жизненного опыта, пожелал высоко носить звание студента Чувашского госуниверситета.

{gallery}/foto/chgu/2010/6/290610_01{/gallery}